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 ރއަީސުލޖްމުހްޫރއިޔްާގެ އފޮސީް
 މާލެ،        

 ދިވެހިރާއްޖެ.      
 
 
 

 ކރުމިތަލިމުށަް އދެި ހށުހަޅަާ ފމޯު  ޕރްސޮކިއިުޓަރ ޖނެރެލަކްމަށަް 
 
 

                 

 ލމޫތާު އދެޭ ފރަތާގުެ މަޢު ޕރްސޮކިއިޓުރަ ޖނެރެލަކްމަށަް  -1
 

 
             ފ          އ  : ޖނިސްު  -ށ             ފރުހިމަަ ނނަް:  -ހ
 
 އޅުޭ އޑެރްސެް: މހިރާު   -ރ        ދއާމިީ އޑެރްސެް:  -ނ
 
 ރއަޔްތިއެްކނަް އަނގްައދިޭ ކޑާގުެ ނަނބްރަު: ދވިހެި  -ޅ             އުފަނވްީ މލީދާީ ތރާޚީު:  -ބ
 
   އނެމްފެހަނުް އޅުނުު އޑެރްސެް: -އ      ޤއަމުީ ނސިބްތަް:  -ކ  
 
         ގެ                މބޯއަލިް       ފނޯު ނނަބްރަު:    -ވ

 
 

 

 

 ލމީީ ފެނވްރަު ތޢަު  -2
 
 

 ލެވެލް(އޭ. ލވެލެް އދަި )އޯ. ލމީު ތޢަު  ނވަީ ސާ  -ހ
 

 ގެ ކޮޕީ މފިޯމާއކެު ހށުަހަޅަނވްނާެއެވެ.(ސެޓފްކިެޓު ހިމެނޭ އްލިބފިައިވާ ފާސތްަ)
 

 ލވެލެް އޯ.ލވެލެް / އޭ. ނމިނުު ތރާޚީު  ތރާޚީު ފށެި   ކިޔވެި މދަރަުސާ/މރަކުަޒގުެ ނނަް 

    

    

    

    

    

    

    

  

 
 ފޮޓޯ 



 2 

 

 

 އހެނެހިެން ތމަްރީނު  / ލމީު މތަީ ތަޢު  -ށ
 

މާއި ލީލކުށޮފްައިވާ ތަޢުހާސިނތްަނުން ފަދަ ތަކަޒު ކިޔަވައިދޭ މރަު ސަނަދށަް ،ޓކެްނކިަލް ކޮލެޖް [ލީމުދޭ ކޮލެޖްތަޢު މތަީ]އި ލިޔާނީ ޔުނިވރަސިޓީ )މިބައިގަ
 /ރާއްޖޭގައި ފރުިހަމކަށޮފްައިވާ ތަމްރީނތުައްވެސް ހިމަނަންވާނއެވެެ. ލިބފިައިވާ ފާސތްކަުގެ  ،ކަޒތުކަުން ލިބފިައިވާ ތަމްރީނތުކަެވެ. މީގތެރެޭގައިދޭ މރަުތަމރްީނު

 މފިޯމާއކެު ހށުަހަޅަންވނާއެެވެ.( ،ކޮޕީސަނަދތުކަުގެ 
 

 ކޯހގުެ ނނަް 
 ފެނވްރަު/ ކޯހގުެ 

 ލިބިފއަވިާ ފސާް 
 ކަޒގުެ ނނަް/ޤއަމުު ކޯސް ހދެި މރަު  ތރާޚީު   ނމިނުު  ފށެި ތރާޚީު 

     

     

     

     

     

     

     

     

 
 ލމޫތާު ވޒަފީާއބާހެޭ މަޢު -3
 

 ލމޫތާު ހރާު އދަކާރުާ ވޒަފީއާބާހެޭ މަޢުމި  -ހ
 

 ލޫމތާު މިބައިގައި ލިޔަންވާނެއެވެ.( ހޭ މޢަުވަގތުީ ވޒަފީތާކަާބެ ،އާއިވަޒފީާ އަމިއްލަ ތަނެއްގައި އަދކާރުާ ދާއިމީ / )ސރަކުރާު
 

 މގަމާު  އދަކާރުާ ތނަގުެ ނނަް  ވޒަފީާ 
ލބިނުު  މގަމާު 

 ތރާޚީު 
 ކރުާ މސައަކްތަް  މސުރާަ 
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 ލމޫތާު ޢުކރުނިް އދަކާށޮފްއަވިާ ވޒަފީތާަކބާހެޭ މަ  -ށ
 

 ތކަުގެ ތަރުތީބުންނެވެ.( / ވޒަފީާކރުާނީ އެންމފެަހުން އަދކާރުި ވަޒފީާފރުިހަމަ އަދކާށޮފްައިވާ ހރުިހާ ވަޒފީާއެއް މިބައިގައި ލިޔަންވާނެއެވެ. މިބައި)މީގކެރުިން 
 

 ވަޒީފއާނިް ވަކވިި  ސބަބަު  ކރުި މސައަކްތަް  މުސރާަ  މގަމާު  ވަޒީފގާއަވިީ މއުދްތަު  އދަާކރުި ތަނގުެ ނނަް  ވަޒފީާ 

      

      

      

      

 

 ތމިޢާީ ހރަކަތާް އޖިު  – 4
 

 
    :ލބިިފއަވިާ ހުނރަު   -ހ

      
 

 ޝއަުޤވުރެިކަން ހނުންަ ކނަްތއަތްއަް:  -ށ
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 އްޔއާއެްގއަި ހރަކަތާްތެރވިފެއަވިނާމަަ / ހރަަކާތތްރެވިނާމަަ ޢިއެއވްސެް ޖމަު    -ރ

ޢއިްޔގާެ  ޖމަު ރކަތާްތރެވިާ ހަ
 ނަން 

ޢއިޔްގާެ ހރަކަތާާ ޖމަު 
 ގުޅުނު ތރާޚީު 

 ވަކވިި ތރާޚީއާި ސަބބަު  ކރުި މަސއަކްތަް  މުސރާަ  ހއަިސއިޔްތަު 

      

      

      

 
 

 އޤިރުރާު  - 5
 

 

 ލމޫތާތުަކވެެ.މޢަު ތކަކަީ ތދެު ލމޫތާު މުގއަި އޅަގުަނޑު ދީފއައިވެާ މޢަު ފޯ  މި  ،ގެ ގތޮުންމުކރުމިތަލިު  ޕރްސޮިކއިޓުރަ ޖެނރެލަްކމަށަް  -1
 

 ތރާޚީު:      ސއޮި:                   
 

 

 

 

 ފމޯއާކެު ހުށހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި: މި 

 .ގެ އޤިރްާރުކުރމިތަިލާ މހީާ  ޕްރސޮިކއިުޓަރ ޖނެރެލަކްމަަށް  .1
 .ން އނަގްއަިދޭ ކޑާުގެ ފޓޮޯކޕޮީރއަްޔިތއެކްަ ދވިހެި .2
 .ޓޯ މި ފމޯގުައި ތތަކްޮށްފއަި(ފޮ  1ފޓޮޯ ) 2ޕސާޕްޯޓު ސއަިޒުގެ  މސަްނުވާ 4ފޮޓނޯގެިތާ  .3
 )އކެރްެޑޓިކްޮށް އޓެސެޓްކްޮށްފއަވިާ( .ތކަގުެ ފޓޮކޯޕޮީލމީީ ސެޓފްކިޓެުލިބިފއަވިާ ތޢަު  .4
 (ރކެޑޯުތަކށަވްނުް  ދކޫޮށްފއަވިާ ފަހުން ތރާީހށަވްުރެ ކރުި  އޢިލުާން) .ކޯޑު ފމޯްފރުހިމަަކށޮފްއަިވާ ކުށއާި ދރަނަީގެ ރެ .  5
 .ކމޮިޝަނުން ސފާުކރުނަޖްެހޭ ފމޯް ވފެއަިވޭތޯ ބލެުމަށް އލިކެޝްަނސްްސިޔާސީ ޕާޓއީއެްގައި ރޖަސިްޓރަީ  .6

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


